
 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΣ  
ΑΓ.ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ - ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

	  

3	  ΗΜΕΡΗ	  ΕΚΔΡΟΜΗ	  

ΝΑΥΠΛΙΟ	  -‐	  ΤΟΛΟ	  	  
(	  ΥΔΡΑ	  –	  ΣΠΕΤΣΕΣ	  )	  

ΑΠΟ	  	  18	  	  	  ΕΩΣ	  	  	  20	  	  ΙΟΥΝΙΟΥ	  	  	  (	  ΑΓ.	  ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ)	  
 
1η ΜΕΡΑ, ΚΕΡΚΥΡΑ – ΝΑΥΠΛΙΟ – TOΛΟ  

Συγκέντρωση των εκδροµέων το πρωί στο λιµάνι, αναχώρηση για Ηγουµενίτσα και από εκεί µε 
ενδιάµεσες στάσεις στο δρόµο, άφιξη στο Ναύπλιο. Επίσκεψη στο Παλαµίδι : ο θεόρατος δηλαδή 
βράχος µε το κάστρο που έχτισαν οι Ενετοί, όπου µέσα στο κάστρο είναι το µπουντρούµι που 
φυλακίστηκε ο Κολοκοτρώνης. Στη συνέχεια, επίσκεψη στην πόλη του Ναυπλίου. 
Χαρακτηριστικά στο Ναύπλιο είναι τα τείχη, το φρούριο της Ακροναυπλίας και το 
Αρχαιολογικό Μουσείο. Στη συνέχεια, επιβίβαση στο πούλµαν και αναχώρηση για το όµορφο 
Τολό. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωµάτια. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση. 
(ΔΙΑΝΥΚΤ. –ΤΟΛΟ 1η ) 

2η ΜΕΡΑ,  ΤΟΛΟ – ΥΔΡΑ – ΣΠΕΤΣΕΣ. 

Πρωινό. Αναχώρηση για να απολαύσουµε ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ µια µαγευτική κρουαζιέρα, στην Ύδρα 
και τις Σπέτσες, δυο γραφικά νησιά του Αργοσαρωνικού µε µια ξεχωριστή γοητεία που τα 
στολίζουν οι παλιές πολεµίστρες µε τα κανόνια, τα γαλήνια πλακόστρωτα σοκάκια και τα 
αρχοντικά τους. Ξεκινάµε λοιπόν την κρουαζιέρα µε πρώτη µας στάση στην Ύδρα. Εκεί τα σπίτια 
αποτελούν την ζωντανή ανάµνηση του ένδοξου παρελθόντος της πρωτεύουσας του νησιού. Θα 
θαυµάσουµε το παράρτηµα της Σχολής των Καλών Τεχνών, το ιστορικό µουσείο το οποίο 
στεγάζεται δίπλα στο λιµεναρχείο, τη Μητρόπολη όπου στεγάζεται εκκλησία-µουσείο και το 
αρχοντικό του Κουντουριώτη. Συνεχίζουµε την κρουαζιέρα µας µε επόµενη στάση στις Σπέτσες. 
Εκεί θα δούµε την ιστορική πλατεία της Ντάπιας και κατά µήκος της παραλίας τα διατηρηµένα 
παλιά αρχοντικά και το παλιό λιµάνι και το αρχοντικό της Μπουµπουλίνας. Μετά την όµορφη 
αυτή κρουαζιέρα, επιστροφή στο ξενοδοχείο µας στο Τολό για ξεκούραση.Χρόνος ελεύθερος. 
Διανυκτέρευση. (ΔΙΑΝΥΚΤ. –ΤΟΛΟ 2η ) 

 

 



 

3η ΜΕΡΑ, ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΟΛΟ – ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ - ΚΕΡΚΥΡΑ 

Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλµαν και αναχώρηση για επίσκεψη στην Επίδαυρο. Έναν από τους 
σηµαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους της Ελλάδος, χάρη κυρίως στο περίφηµο θέατρο το 
οποίο φηµίζεται για δυο πράγµατα, για την αρχιτεκτονική του και τη θαυµάσια ακουστική του. 
Στη συνέχεια, επιβίβαση στο πούλµαν και αναχώρηση για την Ηγουµενίτσα, µε ενδιάµεσες 
απαραίτητες στάσεις, και από εκεί στο νησί µας, µε έντονες αναµνήσεις και εντυπώσεις από την 
υπέροχη εκδροµή µας. 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ. 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :   125  ευρώ / κατ΄ άτοµο σε δίκλινα – τρίκλινα δωµάτια.                       

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

- Εισιτήρια πλοίου -Κέρκυρα - Ηγουµενίτσα µε επιστροφή  

- Μεταφορά µε ασφαλές, κλιµατιζόµενο πούλµαν του γραφείου µας, µε την πολυετή εµπειρία του 
οδηγού µας 

- Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο Τολό, σε επιλεγµένο ξενοδοχείο του γραφείου µας. 

-  Πρωινό καθηµερινά στο ξενοδοχείο 

- Ασφάλεια αστικής ευθύνης ( Π.Δ 339/11-9-96), σύµφωνα µε τους νόµους της Ε.Ε 

- Φ.Π.Α. 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

- Εισόδους σε µουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και κέντρα διασκεδάσεως, 

 - Εισιτήρια κρουαζιέρας. (25 ευρώ το άτοµο) 

- Ότι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαµβανόµενα. 

	  

vΠαιδική τιμή κατόπιν συνεννόησης με το γραφείο. 

vΜονόκλινο δωμάτιο  40   €  επιπλέον του κόστους. 

vΟι θέσεις στο λεωφορείο αλλάζουν καθημερινά βάσει ειδικής καρτέλας 

vΗ σειρά του προγράμματος είναι πιθανόν να τροποποιηθεί για διάφορους λόγους, χωρίς 
βέβαια να παραληφθεί τίποτα.  

 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΉΉΣ  ΕΩΣ  11/06/16  ΚΑΙ ΕΦΟΣΟΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ 

ΘΕΣΕΙΣ ΜΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ  60  ΕΥΡΩ 

 



Την επιµέλεια και την οργάνωση της εκδροµής έχει το 
KALAMI TRAVEL  

ΤΗΛ. 26610/81581 , 693 2930643 

 

 	  
	  

ΟΡΟΙ	  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	  –	  ΓΕΝΙΚΕΣ	  ΟΔΗΓΙΕΣ	  
Το	   πρόγραμμα	   και	   οι	   όροι	   συμμετοχής	   γίνονται	   γνωστοί	   και	   αποδεκτοί	   από	   όλους	   τους	  
συμμετέχοντες	  στη	  εκδρομή.	  
Η	   τήρηση	   του	   προγράμματος	   είναι	   υποχρεωτική	   για	   όλους,	   κατευθύνεται	   δε	   από	   τους	  
αρχηγούς-‐συντονιστές	   	   που	   καθορίζουν	   ώρες,	   αναχωρήσεις,	   στάσεις	   (κ.λ.π)	   οι	   οποίοι	   και	  
έχουν	   δικαίωμα	   	   οποιασδήποτε	   τροποποίησης,	   ιδιαίτερα	   σε	   περιπτώσεις	   που	   θα	   είναι	  
αναγκαίες	  ή	  ακόμα	  όταν	  κρίνουν	  σκόπιμο	  για	  την	  καλυτέρευση	  της	  εκδρομής.	  
ΕΞΟΦΛΗΣΗ	  μέχρι	  	  8	  μέρες	  πριν	  την	  αναχώρηση	  
Οι	  εκδρομείς	  οφείλουν	  συνέπεια	  σε	  τόπους	  και	  ώρες	  συναντήσεων-‐αναχωρήσεων.	  Όποιος	  
απουσιάζει	  σημαίνει	  ότι	  οικειοθελώς	  διακόπτει	  και	  επομένως	  βαρύνεται	  με	  δικά	  του	  έξοδα	  
για	  τη	  σύνδεση	  του	  με	  το	  group.	  
Η	   τήρηση	   του	   ημερησίου	   προγράμματος	   ξεναγήσεων,	   περιηγήσεων,	   γευμάτων	   κ.λ.π	   δεν	  
είναι	  υποχρεωτική,	  αρκεί	  για	  οποιαδήποτε	  απομάκρυνση	  να	  ενημερώνεται	  	  	  	  	  	  ο	  υπεύθυνος.	  
Επίσης	   σε	   περιπτώσεις	   αλλαγής	   απροειδοποίητων	   αυξήσεων	   ναύλων	   και	   επίναυλων,	  
καταστάσεις	  εκτάκτων	  αναγκών,	  λόγω	  ανωτέρας	  βίας	  και	  λοιπές	  αντιξοότητες,	  για	  τις	  οποίες	  
δεν	   ευθύνονται	   οι	   οργανωτές,	   τότε	   από	   μέρους	   τους	   θα	   καταβάλλεται	   κάθε	   δυνατή	  
προσπάθεια	  για	  την	  οποιαδήποτε	  καλύτερη	  επίλυση,	  πάντα	  προς	  όφελος	  των	  εκδρομέων..	  
Ακυρώσεις	   γίνονται	   δεκτές	   15	   μέρες	   πριν	   την	   αναχώρηση.	   Διαφορετικά	   πληρώνουμε	  
ακυρωτικά,	  μέχρι	  10	  μέρες	  πριν	  το	  25%,	  μέχρι	  5	  μέρες	  πριν	  το	  50	  %	  και	  μέχρι	  3	  μέρες	  	  πριν	  το	  
75	   %	   επί	   του	   ποσού	   συμμετοχής,	   μετά	   δε	   την	   τρίτη	   μέρα	   πριν	   την	   αναχώρηση,	   ΟΥΔΕΜΙΑ	  
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ	  	  Η	  ΑΚΥΡΩΣΗ	  ΓΙΝΕΤΑΙ.	  
Διαβατήρια,ταυτότητες	   και	   λοιπά	   πιστοποιητικά,	   υποχρεωτικά	   ή	   προαιρετικά,	   είναι	   στην	  
ευθύνη	   του	   κάθε	   εκδρομέα	   χωριστά	   καθώς	   και	   η	   ευθύνη	   των	   τοπικών	   συνοριακών	  
διαδικασιών.	  
Κάθε	   εκδρομέας	  μπορεί	   να	  φέρει	   μια	  αποσκευή	   κανονικού	  μεγέθους	   και	   μέχρι	   25	   κιλά	   το	  
ανώτερο,	   καθώς	   και	   μια	   μικρότερη	   χειραποσκευή.	   Είδη	   αξίας	   καθώς	   και	   προσωπικά	  
αντικείμενα	  φυλάσσονται	  και	  ταξιδεύουν	  με	  ευθύνη	  των	  κατόχων.	  
Κατά	   τη	   διάρκεια	   των	   διαδρομών	   και	   σε	   ενδιάμεσους	   σταθμούς	   θα	   γίνονται	   αλλαγές	  
θέσεων,	   βάση	   ειδικής	   ατομικής	   καρτέλας.	   Εντός	   των	   πόλεων,	   σε	   τοπικές	   περιηγήσεις	   –
ξεναγήσεις	  ,	  δεν	  θα	  υπάρχουν	  καθορισμένες	  θέσεις	  πλην	  των	  θέσεων	  3-‐4,	  που	  εξυπηρετούν	  
αρχηγούς	  και	  τοπικούς	  ξεναγούς.	  
Το	  γραφείο	  διατηρεί	  το	  δικαίωμα	  να	  ακυρώνει	  οποιοδήποτε	  ταξίδι	  για	  λόγους	  που	  κατά	  την	  
κρίση	   του	  δεν	  ευνοούν	   την	  πραγματοποίηση	   του.	  Στη	  περίπτωση	  αυτή	  οι	  υποχρεώσεις	   του	  
γραφείου	  περιορίζονται	  στην	  επιστροφή	  και	  μόνο	  των	  χρημάτων	  που	  έχει	  εισπράξει.	  
Οποιοσδήποτε	   επιπρόσθετος	  όρος	  ή	   τροποποίηση	   για	   να	   ισχύει,	   πρέπει	   να	   γνωστοποιηθεί	  
προς	  όλους	  έγκαιρα	  και	  προ	  της	  αναχώρησης	  της	  εκδρομής.	  



Στην	  παρούσα	  ΕΚΔΡΟΜΗ	  είναι	  πιθανόν	  για	  διάφορους	  λόγους,	  η	  αρχηγός	  να	  τροποποιήσει	  
τη	  σειρά	  του	  προγράμματος,	  χωρίς	  βεβαίως	  να	  παραλείψει	  τίποτα.	  

	  
	  

 


